

多年脏乱差地块终于变了模样

职能部门:将落实长效管理防止还潮



变
了
模
样。
过去
的
脏
乱
差
地
块
已
记者周朝晖

热线追踪

晚报讯 “新闻媒体的舆论监督效果不错,职能部门齐抓共管敢于动真碰硬,这处存在多年的垃圾场,终于变了模样!”昨天下午,站在本报新闻热线曾经报道过的崇川区北大街一侧、紧邻爱情公寓的曾经脏乱差现场,一名路人向正在现场拍照的记者感慨地说。

爱情公寓,一幢有着浪漫而美好名称的现代都市建筑。可是,在这幢建筑的北侧,曾经却存在着一个偌大的脏乱差区域:建筑和生活垃圾随处可见,各种破烂围挡圈地有人乱焚烧;养鸡养狗粪便四散卫生堪忧,临时停车场僵尸车无人过问等。针对种种乱象,附近居民向12345政府热线在线平台和

本报新闻110反映此事,要求职能部门出面整改。

本报记者接到相关投诉信息第一时间赶往第一现场,通过实地调查采访确认市民所言不虚后,迅速采写相关报道如实反映。令人兴奋的是,相关政府职能部门高度重视,迅速组织住建、城管、街道、社区坚决落实一系列整改措施。在各方齐心协力整治之下,涉事地块再也没有藏污纳垢的空间。

昨天下午,记者再次赶到现场回访时看到,往日的“垃圾场”终于焕然一新,旧貌换新颜。原先散落各处的大量生活垃圾、建筑垃圾已被悉数清理,破床单和塑料布围起来的木栅栏均被推倒搬离,地面僵尸车全部清理拖走……平整整洁的土地上只留下一道道挖掘机的车辙印痕,还原着此前在风雨中穿梭不停清理垃圾时的作业现场。一切变得规范而有序。

但空地上种植的蔬菜,为何没有“搬家”呢?一名参加环境整治的社区工作人员告诉记者,未开发地块为了防止裸露扬尘,势必要遮上防尘网,而这些蔬菜恰好起到了保土保湿的作用,避免了扬尘扰民。

“眼下气温逐渐回暖,好在这片垃圾场被及时清理,不然到了夏天异味扑鼻,没人受得了!”路过的一名保洁阿姨,手指整改后的地块向记者感慨。

崇川区城管局渣土管理中心主任翟卫东表示:职能部门将举一反三,在下一阶段开展“全面回头看”环境整治专项行动,在16个街道范围内进行巡查,同时,街道、综合执法局、住建部门也会加强日常巡查和监管,发现类似情况及时整改;通过整体联动形成合力,将长效机制落到实处,确保“脏乱差”不再还潮。

记者周朝晖 见习记者张园 实习生吴张颖

落实错时放学 制定接送路线 多措并举破解同仁路拥堵难题

晚报讯 能达中学北侧同仁路高峰期拥堵一事,经本报报道后,引起相关部门高度重视。昨天,记者从开发区综合执法局了解到,多个职能部门现场查看核实后,已明确整治方案。

记者了解到,在能达中学开学当晚,开发区综合执法局会同交警五大队、新开街道、住建部门赶到现场了解

情况。开发区综合执法局工作人员表示:“经现场查看,该校周边交通高峰期形成于21点左右,而半小时后,车辆基本疏散,交通恢复正常。”

“目前,校方严格落实错时放学,加大对学生家长宣传引导力度,制定家长接送路线图。并且,学校正加紧建设南门,预计3月投入使用,届时可缓解校北门进出压力。同时,综合执

法局与新开街道将加强对该校周边的市容管理。针对学校周边易发的流动摊点及时制止,消除影响交通的隐患。”工作人员介绍。

此外,交警五大队将根据该校周边实际交通情况,及时对同仁路、景仁路红绿灯作出调整。住建部门将健全该校周边标识、标牌的设置,引导市民有序停车。见习记者张园

南通金凯拍卖中心拍卖公告

受委托,定于2023年2月28日9:30在南通市濠东路9号举行拍卖会,有关事项公告如下:

一、拍卖标的:废旧厨房物资一批(详见《拍卖标的目录》)

二、展示时间:2023年2月17日~24日

三、展示地点:南通市崇川区世纪大道8号(看样需预约)

四、咨询登记:请意向竞买者携带有关身份证件及竞买保证金人民币壹万元,于2023年2月27日16:00前,到本中心办理竞买登记手续,保证金须缴至拍卖人账户并得到确认(拍卖人:南通金凯拍卖中心;开户行:江苏银行工农支行;账号:89451015201020002586)。

联系电话:13016797000 联系人:赵女士

老小区停车收费效果如何? 易家桥贰号院已做到基本规范有序

第一现场

晚报讯 崇川区不少老旧小区现在不可以像以往那样免费停车,那么,相关停车收费标准逐步实施后,实际状况如何?昨天下午,记者实地走访易家桥贰号院了解情况。

作为建成时间较长的老小区,易家桥的停车难曾经和其他老小区一样,令人大倒苦水。那么,结合老小区改造后的新的易家桥贰号院,通过实施停车收费最新规定,是不是有所改观?记者在在现场看到,小区紧邻底楼庭院的区域,全都画上了整整齐齐的停车线,一辆辆私家车有序地停放其间,让人眼前陡然一亮。

在易家桥贰号院区域内,记者看到在东门、西门、东南门都设置了醒目的“小区临停收费标准”,作为三类地区的停车场,其公示的收费标准如下为:60分钟免费,首段计费3小时5元,后段计费每小时1元,24小时封顶10元。

实施停车收费,居民到底反应如何?愿景和家(江

苏)科技服务有限公司南通分公司工作人员小蔡告诉记者我们,收费标准于今年1月20日开始公示,并将居民车辆信息录入道闸控制系统。从2月20日开始正式收费,目前还在试运行阶段,已经收取了八九十辆车的停车费用。

小蔡同时表示,通过前期调查,易家桥贰号院小区内居民车辆约200辆,通过车辆信息录入系统后就可实现身份认定和有序管理,这对于小区容量为370个车位的可停车空间来说,已经足够了。常住居民停车费用为每月60元,选择按年支付则可优惠两个月缴费600元;对于周边住户或商户想在区内停车的,物业响应政府按“共享车位”的要求,一年费用为1200元。

小蔡介绍,收费标准出台后,绝大多数居民都是积极支持的,不少人还主动到物业上门询问何时收费?如何管理?眼下小区停车已经做到了基本规范有序。但也有少数人不支持,不太配合并选择了观望。

小蔡最后向记者透露,对于生活确实存在一定困难的,在停车费的收费上他们会酌情考量,向集团总部申请争取优惠。

见习记者张园 记者周朝晖 实习生吴张颖



停车区域。
规范有序的贰号院
记者周朝晖

更俗剧院

郭涛、卢靖姗主演《可不可以不要离开我》
何蓝逗、蔡凡熙主演《不能流泪的悲伤》
利蒂希娅·赖特主演《黑豹2》
沈腾、易烊千玺主演《满江红》
吴京、刘德华主演《流浪地球2》
2月24日19:30——杂技芭蕾剧《天鹅湖》
3月10日19:30——越剧《一缕麻》
3月11日19:30——越剧《盘夫索夫》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668